

**Gospodin je pastir  
moj: ni u čem ja ne  
oskudijevam!**

16. nedjelja kroz godinu

## **PASTORALNI LISTIĆ**

**Župe sv. Ivana Krstitelja Rečica**

**Broj 855. God.XVII.21.srpnja 2024.**



**Prvo čitanje:** Jr 23,1-6

**Drugo čitanje:** Ef 2,13-18

**Evandjelje:** Mk 6,30-34

**Evo, Bog mi pomaže,  
Gospodin krijepi život  
moj.**

*U ono vrijeme:*

*Apostoli se skupe oko Isusa i izvijeste ga o svemu što su činili i naučavali. I reče im: »Hajdete i vi u osamu na samotno mjesto, i otpočinite malo.« Jer mnogo je svijeta dolazilo i odlazilo pa nisu imali kada ni jesti. Otploviše dakle lađom na samotno mjesto, u osamu. No kad su odlazili, mnogi ih vidješe i prepoznaše te se pješice iz svih gradova strčашe onamo i pretekoše ih.*

*Kad iziđe, vidje silan svijet i sažali mu se jer bijahu kao ovce bez pastira pa ih stane poučavati u mnogočemu.*

*Riječ Gospodnja.*

### **(pro)mislimo**

U današnjem Evandjelju (Mk 6, 30-34) otkrivamo jednu životnu situaciju pomalo sličnu onome što se događa i u današnjemu svijetu. Naime, vidimo da su Isusovi apostoli, dvanaestorica, bili umorni i iscrpljeni nakon što su ispunili poslanje koje im je dao Isus, te je on sam uočio da im treba odmora. S druge pak strane on je uočio i potrebe puka koji je bio kao obezglavljen i izgubljen kao ovce bez pastira. I jednima i drugima je trebalo odmora duše koji su naposljetku pronašli s njime i u njemu. Puk je doista grčevito tražio utjehu i olakšanje svojih jada, te se činilo da nema dovoljno onih koji mu mogu omogućiti da dođe do rješenja i do odgovora na svoje probleme.



## IZ ŽUPNIKOVE BILJEŽNICE

Ovih dana vrlo je „prometno“ na Kaptolu kod Nadbiskupa. Nije to samo kod nas. U svim je biskupijama tako. Radi se o godišnjim premeštajima svećenika – o velikoj križaljci, Mnogi izlaze radosni i zadovoljni, drugi pak tužni, ljuti, razočarani.

Mnogi župnici odlaze u zasluženu mirovinu nakon desetljeća rada na župama dijeleći pri tome sve radosne i tužne trenutke povjerenih im župljana.

U mnogim su župama ovih dana i Mlade mise. Svi s radošću i iščekivanjima dočekujemo mlade svećenike koji će unijeti novu živost među povjerenim im vjernike.

Usprkos vremenim, a odmora u ovim mjesecima među svećenicima je živo.

## Svetci tjedna: Sveti Joakim i Ana



*Sveti Joakim i Ana su kršćanski sveti, supružnici, roditelji Blažene Djevice Marije. Spomendan im je u Katoličkoj Crkvi 26. srpnja.*

*Sv. Joakim i Ana ne spominju se u Svetom pismu, ali ih zato susrećemo u apokrifnom spisu iz 2. st. pod naslovom Protoevanđelje sv. Jakova.*

*Prema tom apokrifnom spisu, Joakim i Ana nisu mogli imati djece pa su molili Boga da im udijeli taj dar. Joakim je kao bogat čovjek svoje prihode dijelio na dva dijela. Jedan dio je davao narodu, a drugi dio je prikazivao Gospodinu kao žrtvu. Joakim se tijekom 40 dana povukao u pustinju da posti i moli ne bi li mu se Gospodin smilovao i dao potomka. Isto je kod kuće činila i njegova žena Ana. Ana je u poodmakloj dobi rodila djevojčicu – Mariju. Svetoj se Ani u zagovor utječu žene željne poroda, trudnice i porodilje i majke općenito. U Njemačkoj su sv. Anu štovali rudari, rezbari drva i ebanovine i zlatari. Anu se zaziva i moli za dobru smrt. Na papinskome dvoru sv. Anu su osobito štovali konjušari pa su na njezin blagdan priređivali svečanu procesiju. Svjedok je toga kulta crkva sv. Ane u Vatikanu podignuta 1505. godine.*

*Ana je jedno od mnogih svetopisamskih vlastitih imena vrlo raširenih u svijetu. U izvornom hebrejskom i u grčkom jeziku glasi Hannah i znači ljupkost, milost. Inačica ovog imena je mnogo: Ane, Anica, Ančica, Anika, Ankica, Anita, Anuša, Nuša, Hana. Molitva*

## POUČNA PRIČA:



Jednoga dana u jednome malom gradu, nalik tolikim drugim gradovima, počele su se događati pomalo čudne stvari. Djeca su zaboravljala pisati zadaće. Odrasli su zaboravljali skinuti cipele kad bi odlazili na počinak. Nitko više nikoga nije pozdravljao. Crkvena su vrata

bila zatvorena po cijeli dan, zvona nisu zvonila, nitko više nije molio jutarnje i večernje molitve. Jednog ponedjeljka ujutro učitelj upita učenike: „Zašto jučer niste došli u školu?“ „Pa jučer je bila nedjelja!“ odgovorili su učenici. „Nedjeljom se ne ide u školu.“ „Zašto?“ upitao je učitelj.

Učenici nisu znali što bi odgovorili. Približavao se Božić. „Zašto svira tako lijepa glazba?“ „Zašto su okićeni borovi?“ Nitko nije znao. Dvojica prijatelja su se posvađala.

Toliko su se međusobno vrijeđali da su promukli. „Sada nemam više prijatelja“, pomislio je tužno jedan od njih drugoga dana. Nije znao kako da si pomogne. Gradić je bio sve tužniji i siviji. Ljudi su se svakoga dana svađali i postajali sve veći egoisti. Svi su ponavljali: „Imam osjećaj da sam nešto zaboravio.“ Jednoga dana zapuhao je jak vjetar iznad krovova. Bijaše tako jak da je zanjihao crkvena zvona. Najmanje zvono je zazvonilo. Ljudi su se odjednom zaustavili i pogledali gore. Jedan je uzviknuo umjesto ostalih: „Pa mi smo zaboravili Boga!“

PRIJE  
NEGO ŠTO  
UĐEŠ U  
CRKVU...



**Ugasi mobitel**  
Isus te sigurno  
neće zvati na  
mobitel!



**Nemoj žvakati**  
Izvadi iz usta  
žvakaču ili  
bonbon.



**Dodi prikladno obučen.**

<b>Župne obavijesti</b>		
Ponedjeljak, 22. srpnja		Marija Magdalena
Utorak, 23. srpnja	18,00	Brigita Švedska + Josip, Kata Horvat (god)
Srijeda 24. srpnja		Sarbelija
Četvrtak, 25. srpnja		Jakov, apostol
Petak, 26. srpnja	18,00	Joakim i Ana +Ana, Jela, Andrija Vuzdar: + Ivan Žunac i ob.; +Ana Živko i sve Ane obitelji Živko i Cvetković
Subota, 27. srpnja		Klement Ohridski
<b>Nedjelja, 28. srpnja</b>	9,00 10,30	<b>17. NEDJELJA KROZ GODINU</b> ( Svjetski dan baka i djedova) <b>Župna crkva:</b> + Slavica Ladić <b>Zamršje:</b> pro populo

### **OBNOVA UNUTRAŠNOSTI ŽUPNE KUĆE**

Nakon 20 godina unutrašnjost župne kuće vapi za obnovom, osobito prizemlje. Ovoga bismo ljeta i jeseni išli na obnovu prizemlja župne kuće koje sve manje liče na službeni dio sa uredom kao i da tu netko može živjeti i raditi.

Budući da za obnovu ne možemo dobiti sredstva ni od koga, ona je briga župljana.

Od ove nedjelje počinjemo skupljati pomoć svih Vas, dragi župljani. Neka svatko dađe koliko želi i može. Možete dati župniku ili uplatiti u banci na račun; Župa sv. Ivana Krstitelja Rečica IBAN: HR8124000081104962168 uz napomenu Za obnovu župne kuće. Nadam se da će se većina župljana odazvati.

Većina Vas znade da župna kuća nema grijanja jer je prošle jeseni došlo do velikog kvara na sistemu. I to ćemo riješiti do jeseni. Za taj dio imamo sredstva u župnoj blagajni. Tako da nam ostaje skupiti samo za obnovu prizemlja. Hvala svim darivateljima!!!

**DAROVALI ZA OBNOVU:** Katica Vine, Rečica; Ob. Škarica, Zamršje 35: obitelj Banić, Rečica 35; Ana Mageš, Luka Pokupska; Željko Šafar, Rečica 38.